

# 赏牡丹花开,享文化旅游大餐

## 第23届菏泽国际牡丹文化旅游节筹备紧张有序

文/片 本报记者 张建新

19日,第23届菏泽国际牡丹文化旅游节筹备情况新闻发布会在济南召开。记者从会上了解到,菏泽牡丹种植面积达46万亩,今年牡丹文化旅游节有31项活动等。此外,记者还来到曹州牡丹园,实地了解筹备情况。该届牡丹文化旅游节除了为大家献上牡丹视觉盛宴,新增的娱乐项目也一定会让你大呼过瘾。

游乐项目。大人也需要玩乐,在曹州牡丹园西南角的山上届时将有真人CS游戏。原先挖湖堆起来的大土堆“地宫”附近还将建跑马场、射箭场。曹州牡丹园管理处主任马涛说,作为一个4A级景区,怎么让游客们在园子里多待会,把人气拉起来,避免花开人走、花败人走的局面。

“地宫”也得到了有效利用,目前80多间房子正在改造,样式古色古香,将为游客提供住宿餐饮等服务。

### 冰雕牡丹、艺术展 牡丹花中尽情玩耍

19日,在曹州牡丹园东北门附近,一处原生态的建筑正在紧张施工中。两栋房子全是用原木打造,好像是电影里的林间小屋。木屋前面是一棵棵来自新疆的胡杨树。这片建筑物名叫“西域情缘”博物馆。

真牡丹你要是觉得不稀奇,那冰雕的牡丹,你见过吗?国花魂广场南部将举行牡丹冰雕艺术展。4月天,让冰不融化,还真需要点技术含量。国花魂广场南侧的插花厅内将举行3D魔幻艺术展,主体画目前正在创作中。

小朋友们游园也不会觉得寂寞。国花魂广场北部将设立系列儿童游乐项目,碰碰车、过山车等游乐设施,较好地满足小朋友的需求;国花魂广场西侧的雷泽湖将举行“快乐向前冲”儿童

### 为游客服务 牡丹园准备好了

在牡丹田间,有的牡丹植株被罩上了保温层。这样是为了将部分牡丹的花期提前,另外,过段时间还将对一些牡丹植株搭上遮阴棚,将一些牡丹的花期延后,从而使得园子里总能看到盛开的花朵。

记者了解到,为了更好地服务牡丹节期间的游客,园子里今年招了80名讲解员。

“我们目前正在硬件设施、票务、窗口服务等多方面做着准备,将园容园貌打造好。”马涛说。今年在往年26辆观光电瓶车的基础上,新增50辆二人、四人健身自行车,更好地满足情侣、家庭的需求。



温室里的牡丹花正艳。



地宫改造的餐饮街。



传说中的胡杨树。



新增的自行车。



### 延伸阅读

19日,第23届菏泽国际牡丹文化旅游节筹备情况新闻发布会在济南召开。会上提到菏泽牡丹已经种了46万亩,今年牡丹文

化旅游节有31项活动。

目前,全市牡丹种植面积发展到46万亩,获得国家质检总局原产地标记注册认证的有9大色系,10个花型,1237个品种,培育的牡丹新品种占国内总量的80%,对全国牡丹种植苗木的支持率达85%以上,苗木出口率占全国的80%。全市大型牡丹苗木繁育基地30多处,反季节牡丹温

室催花大棚200多个,牡丹花卉专业村35个,专业户1万余户,从业人员10万余人,牡丹花卉企业1800余家。年产标准化牡丹观赏种苗3000万株,牡丹四季催花400万盆,牡丹鲜切花1000万支,牡丹籽油500吨,牡丹年产值达15亿元以上。先后参加园博会、花博会等国内外花展43届次,荣获各类奖项561项。

# 菏泽严查社区卫生服务机构

## 重点检查机构依法执业、医院感染和医疗废物管理、放射防护管理等

本报菏泽3月19日讯(记者李德领) 19日,菏泽市卫生监督执法蓝盾行动——社区卫生服务机构专项整治正式启动,市卫生监督部门将对辖区内社区卫生服务机构进行执业现状调查和综合执法检查,重点检查机构依法执业、医院感染和医疗废物管理、放射防护管理等。

据菏泽市卫生局局长闫传银介绍,社区卫生服务机构基本定位和医护人员水平与居民健康息息相关,其依法执业情况受到社会各界的广泛关注。但因其规模相对较小、人员成分复杂、监管难度大,个别存在超科目执业和使用非卫生技术人员现象。

此次行动重点检查机构依法执业、医院感染和医疗废物管理、放射防护管理等。对于卫生服务机构首先检查其依法执业情况,重点查处出租承包科室、超范围开展诊疗活动等行为;查处聘用未取得《医师资格证书》、《医师执业证书》、《护士执业证书》以及未办理变更注册的人员从事诊疗活动的行为;查处未取得《医疗广告审查证明》擅自发布违法医疗广告及取得《医疗广告审查证明》篡改内容发布违法医疗广告的行为。

对于社区卫生服务机构的感染和医疗废物管理情况,则重点查处传染病疫情报告、医疗废

物处理等方面存在的违法违规行为。对于放射防护管理情况,则重点查处未取得《放射诊疗许可证》开展放射诊疗工作,未对放射诊疗工作人员进行个人剂量监测、未建立个人剂量监测档案等违法违规行为。

此外,还将调查《医疗机构执业许可证》许可审批内容是否符合《城市社区卫生服务机构管理办法(试行)》、《社区卫生服务中心基本标准》、《社区卫生服务站基本标准》的规定。在原医疗机构的基础上改为社区卫生服务中心(站)的,原《医疗机构许可证》是否予以及时注销;调查社区卫生服务机构的业务用房



专项整治启动仪式结束后,现场查看牡丹区西城社区卫生服务中心。 通讯员 朱坤平 摄

面积、人员配备、仪器设备配置基本标准》、《社区卫生服务站基本标准》。

# 招聘

齐鲁晚报菏泽发行部因工作需要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询: 18653065166

## New Superb速派演绎智能安全驾驭

New Superb速派全系配备了功能强大的ESP电子车身稳定系统,集成了ABS防抱死制动系统、CBC弯道控制系统、TPMS轮胎气压监测系统等多项主动安全模块,无论是紧急制动、加速,还是上下坡道,都能保持操控稳

定性,帮助消费者轻松应对各种驾驶状况。

New Superb速派通过领先的灯光科技为驾驶者带来清晰可靠的视野,减少事故发生。New Superb速派配备的晶莹剔透切割双氙气大灯带有AFS随动转向系统,可

以自动调整灯光的照射中心,确保弯道的高能见度。

汽车的智能化已是不争的趋势。New Superb速派潮流之先,从实际用车角度出发采用了诸多智能科技装备,打造出随心、便捷的驾驭体验,值得信赖。(张虹)

### 遗失声明

★ 靳怀南身份证(号:610631198509141218)丢失,声明挂失。

★ 兹有孙景宪所购车辆为路虎揽胜运动版,发票代码为137031325306,发票号为00012371。机动车销售单位:淄博宝信汽车销售服务有限公司。发票联的注册登记联不慎丢失,特此声明,发票作废。

### 征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其它纠纷,本报不承担相关法律责任。

【本人征婚 13590272500】 男49岁,丧偶退伍军人,自营生意收入丰,本人重情实在,烧的一手好菜,想找个能真心过日子女士相依相伴,可带老人小孩,本人亲谈。